



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI IAȘI

Nr. *858* / *12.02.2024*

Decizia privind emiterea avizului de mediu pentru

„Amenajamentului Silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Handoca Dan, Juncu Irina, Stemat-Cutzonică Gabriel-Corneliu, Handoca Mihai-Alexandru, Radu Adriana, Iordache Vergiliu, Iordache Petru, Iordache Vasile, Dabija Anca-Mariana, Munteanu Rose-Margareta, Munteanu Petru, Haucă Teodor”, amplasat în U.P.Handoca, jud. Iași și Vaslui

afișată pe site-ul APM Iași 12.02.2024

Ca urmare a :

Solicitării de emitere a avizului de mediu pentru „**Amenajamentului Silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Handoca Dan, Juncu Irina, Stemat-Cutzonică Gabriel-Corneliu, Handoca Mihai-Alexandru, Radu Adriana, Iordache Vergiliu, Iordache Petru, Iordache Vasile, Dabija Anca-Mariana, Munteanu Rose-Margareta, Munteanu Petru, Haucă Teodor**”, amplasat în U.P.Handoca, jud. Iași și Vaslui, înaintate de RADU ADRIANA reprezentant persoane fizice asociate, prin punerea la dispoziția APM Iași a primei versiuni de plan, înregistrată la APM Iași cu numărul 12148/21.10.2022, și a completărilor ulterioare, a analizei în cadrul Comitetului Special Constituit organizat la APM Iași în data de 19.01.2023 în vederea luării deciziei de încadrare, a definitivării proiectului de plan în cadrul grupului de lucru organizat în 19.10.2023

- transmiterii Raportului de mediu și Studiului de evaluare adecvată revizuite pentru Amenajamentul silvic al fondului forestier „**Amenajamentului Silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Handoca Dan, Juncu Irina, Stemat-Cutzonică Gabriel-Corneliu, Handoca Mihai-Alexandru, Radu Adriana, Iordache Vergiliu, Iordache Petru, Iordache Vasile, Dabija Anca-Mariana, Munteanu Rose-Margareta, Munteanu Petru, Haucă Teodor**”, prin adresa înregistrată la APM Iași cu nr. 12644/13.11.2023,

-analizei documentației înregistrate la APM Iași;

-parcurgerii integrale a etapelor procedurale prevăzute de HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe și a HG nr.236/2023 pentru

aprobarea metodologiei de derulare a procedurii de evaluare de mediu pentru amenajamentele silvice, informării și consultării publicului;

- consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit desfășurată la APM Iași în data de 18.01.2024;

- înregistrării la APM Iași în data de 29.01.2024 a avizului nr.37/ST IS/26.01.2024 emis de ANANP - ST IASI

Având în vedere prevederile:

- HG nr.236/2023 pentru aprobarea metodologiei de derulare a procedurii de evaluare de mediu pentru amenajamentele silvice

- Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe,

- Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată prin Legea 265/2006 cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Guvernului 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului;

Agenția pentru Protecția Mediului Iași a luat decizia de emitere a avizului de mediu pentru „**Amenajamentului Silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Handoca Dan, Juncu Irina, Stemat-Cutzonică Gabriel-Corneliu, Handoca Mihai-Alexandru, Radu Adriana, Iordache Vergiliu, Iordache Petru, Iordache Vasile, Dabija Anca-Mariana, Munteanu Rose-Margareta, Munteanu Petru, Haucă Teodor**”, amplasat în U.P.Handoca, jud. Iași și Vaslui.

Motivele care au stat la baza luării deciziei emiterii avizului de mediu:

Amenajamentul silvic al fondului forestier „**Amenajamentului Silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Handoca Dan, Juncu Irina, Stemat-Cutzonică Gabriel-Corneliu, Handoca Mihai-Alexandru, Radu Adriana, Iordache Vergiliu, Iordache Petru, Iordache Vasile, Dabija Anca-Mariana, Munteanu Rose-Margareta, Munteanu Petru, Haucă Teodor**”, amplasat în U.P.Handoca, jud. Iași și Vaslui, stabilește planuri necesare gospodăririi pădurilor, respectiv de recoltare a masei lemnoase, de lucrări de conducere și îngrijire a arboretelor, de lucrări de conservare și lucrări de împădurire și îngrijire a culturilor.

Raportul de mediu respectă conținutul cadru, prevăzut în anexa 2 a HG 1076/2004;

APM Iași a asigurat informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu astfel:

Documentația de solicitare a avizului de mediu a fost accesibilă pentru consultare de către public pe toată durata derulării procedurii la sediul APM Iași, conform anunțurilor publicate de către titularul planului în presa scrisă.

Raportul de mediu a fost afișat pe site-ul APM Iași;

Ședința de dezbatere publică din data de 17.01.2023 a planului și a raportului de mediu pentru „Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Florescu Carmen, Florescu Mihail-Barbu-George, Florescu Ionel, Florescu Barbu, Florescu Doina-Gabriela-Luminița, Mihalexe Luminița-Alexandra-Maria și Turliu Claudia” a fost adusă la cunoștința publicului prin publicare în presa scrisă (anunțurile din 23.11 și 27.11.2023), afișare în zona amplasamentului, afișare pe site-ul APM Iași.

Nu s-au înregistrat la APM Iași observații ale publicului cu privire „Amenajamentului Silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice Handoca Dan, Juncu Irina, Stemat-Cutzonică Gabriel-Corneliu, Handoca Mihai-Alexandru, Radu Adriana, Iordache Vergiliu, Iordache Petru, Iordache Vasile, Dabija Anca-Mariana, Munteanu Rose-Margareta, Munteanu Petru, Haucă Teodor”, amplasat în U.P.Handoca, jud. Iași și Vaslui.

Publicul poate formula comentarii privind decizia de emitere a avizului de mediu în scris la APM Iași în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunțului în mass-media de către titularul proiectului de plan urbanistic zonal.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Galea TEMNEANU



SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZATII,
ing. Irina Ana SIMIONESCU

ÎNTOCMIT,
ing. Daniela ILAȘ